

Кому показано трудоустройство?

Автор: Administrator
08.02.2019 00:00 -



Несмотря на то, что в рамках официально культивируемых стандартов земного обще-социального мышления этот вопрос звучит странно, на самом деле, он напрямую затрагивает тему отношения к труду, а значит и к жизни. Восприятие которой, как раз и определяет людскую сущность, позволяет понять, кто перед вами: человек, или же его, ненавидящее всё сущее, подобие, которое ни в коем случае нельзя даже и думать допускать к полезной работе.

В нашем невероятно лживом мире принято отрицать такой подход к изучению кадров, именно поэтому нигде, ни в одной стране, ни на одном предприятии не удаётся организовать реально эффективную, прогрессирующую в своей полезности, комфортную трудовую деятельность. Ведь повсюду всё кишит жизнененавистниками, которых ко всему часто и густо преднамеренно берут на работу именно для того, чтобы её портить, держа их на тайных, несравнимо более значительных по сравнению с предлагаемой им зарплатой, деньгах. Из-за чего, они только и делают, что всех постоянно подставляют, унижают и прочим образом преследуют, совершенно не опасаясь увольнений, не говоря уже о чуждых им переживаниях по поводу результатов функционирования нанявшей их себе на погибель организации.

Отказ от злодеев-извращенцев в пользу создания безальтернативно гетеросексуального общества. □□□□□□□□

В данном случае крайне важно понимать, что речь идёт о прирождённых, неисправимых злодеях, любыми путями насаждающих повсюду культ гомосексуализма, и прочих сексуальных унижений, как раз и являющихся единственной, на практике уважаемой в обществе основой хорошо финансируемых, высокооплачиваемых социальных связей. Из-за тотального господства данного расклада нет совершенно никакого смысла всерьёз рассуждать о том, как улучшить условия труда и повысить его полезность. Ведь, он никого не интересует. Он - просто ширма. Даже там, где на вид все всерьёз работают, всем всё равно заправляет культ негласной сексуальной эксплуатации, а заодно и принуждения к нему с помощью разнообразных запугиваний.

Вылечить данный социальный синдром вообще никак невозможно, как и ни при каких обстоятельствах нельзя исправить отношение человека к жизни, правящие им страсти её уважать, созидать, или же наоборот, топтать, унижать, на путь смерти загонять. А потому, нет никаких иных путей исправления сложившейся отчаянно патовой общественной, трудовой ситуации, кроме как перестать считать злодеев нормальными людьми, параллельно с этим признав, что гомосексуализм, садизм, желания разрушать жизненный процесс, всячески препятствую его процветанию – это проявления одного и того же: ненависти к жизни, как таковой. Наряду с этим, также наконец-то следует утвердить очень простую истину, состоящую в том, что право жить имеют только гетеросексуально настроенные люди, просто потому, что лишь они этого на самом деле желают, из-за чего, жаждут создавать всё более прекрасное и полезное удобство бытия. Соответственно это и есть те, кого можно считать трудовыми кадрами, при условии, что проживать и работать они будут отдельно, строго обособленно от ненавистников жизненного процесса, нетерпящих, как его самого, так и всё то, что его совершенствует, а значит и тех, кто этим стремится заниматься, будучи в сути своей жизнелюбами.

Без учреждения и насаждения именно и только такой кадровой политики, говорить об организации рабочего, созидательного процесса, совершеннейшим образом нелепо и просто кощунственно.

Кому показано трудоустройство?

Автор: Administrator
08.02.2019 00:00 -
